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Análisis de cargas 

 
Fórmula general: qu viga = qu losa x L losa     (qu losa =500 kg/m2 =5KN/m2)     
                                                  2 
           L (Luz): distancia entre apoyos 
                                                                             
 
 
                                                                                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

(qu losa = 500 kg/m2)     
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Fórmula general: qu viga = qu losa x L losa                    (qu losa = 5 KN/m2)     
                                                 2        
 (peso propio de vigas mayorado = 40 kg/m = 0,40 KN/m) 
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Fórmula general: qu viga = qu losa x L losa                   (qu losa = 5 KN/m2)     
                                                 2                      
(peso propio de vigas mayorado = 0,40 KN/m) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C1 C2 

C3 

C4 

1 

V1 = 5m 

V2 = 5m 

C5 C6 

2 V3 = 4m 

2m 

V4 = 4m 

3m 


